Класс: 2                                                                          Тема урока: Do you want a bike?
Цель: организовать деятельность учащихся по отработке умения составления общих вопросов во времени Present  Simple на английском языке
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Оценивание

	Warm-up
	
	Смотрят видео “Do you like broccoli?” (familiar movie)
	

	
	Показывает ученикам картинки со знакомыми предметами. “What can you see?”
	Перечисляют предметы (банан, брокколи, суп, мороженое и т.п. 5-7 съедобных предметов)
	За каждый предмет 1 балл

	
	Спрашивает  5-7 уч-ся “Do you like….?”
	Отвечают yes/no
	

	Актуализация
	Показывает ещё одну  картинку с изображением 4-5 предметов (съедобных и несъедобных).
Задание: Разделить предложенные 4-5 предметов на две группы.
	Учащиеся выполняют задание письменно.
	1 балл – за скорость

1 балл – за выделение существенного признака

	
	Показывает 2 картинки с тортом и воздушным шариком. 
Задание: К каким группам можно отнести эти два предмета? Почему?
	Отвечают на вопрос устно
	1 балл за правильное распределение

	
	а) Показывает картинку  с изображением двух детей, празднующих день рождения. У детей список желаемых подарков.
	
	

	
	б) Задание: Написать по образцу 3 предложения “They want…”
	Пишут 3 предложения.

2-3 ученика зачитывают свои предложения вслух
	Каждый ученик получает:

2 балла – без ошибок

1 балл – 1 ошибка

0 баллов – 2 и более ошибок

	Первичное усвоение новых знаний
	Задает вопросы “Do they want…?”
	Отвечают устно yes/no (Optional в качестве физминутки отвечают на вопросы стоя: при ответе yes хлопают, при ответе no топают)
	

	
	а) Задавая вопросы, хлопает в ладоши 4 раза (1 раз – 1 слово)
	Повторяют вместе с учителем
	

	
	б) Рисует на доске 4 линии, обозначающие части вопросительного предложения. 
	
	

	Первичная проверка понимания
	Заполняет линии словами
	Проговаривают слова для каждой линии
	1 балл за каждое слово

	
	г) Моделирует схему 
                                               ?
	Озвучивают схему
	

	
	Задание: Перефразировать вопрос, заменив местоимение на you.
	Составляют вопросительное предложение с местоимением you
	1 балл за каждую попытку (не для оценивания)

	Первичное закрепление
	а) controlled practice
Задание: Составить 3 вопроса с тремя разными предметами.
	Составляют вопросы письменно
	2 балла – без ошибок

1 балл – 1 ошибка

0 баллов – 2 ошибки и более

	
	b) free practice
Задание: Заполнить таблицу, опросив одноклассников
I

Name

Name

Name
A bike
+

+

A kite
+

+
A robot
+

Цель: Найти пару (все три совпадения), с кем можно вместе отправиться в «Диснейленд» в свой день рождения
	Заполняют таблицу, работая в парах сменного состава.


	Каждая пара получает по 1 баллу

	
	Задание: Выйти к доске и ответить на вопросы одноклассников.
	Один ученик выходит к доске, берёт карточку с предметом. Остальные одноклассники, задавая вопрос “Do you want…?”  пытаются угадать, что нарисовано. Угадавший верный ответ, выходит следующий к доске.
	1 балл каждому учащемуся за правильно заданный вопрос

	Подведение итогов
	
	
	20 баллов – «5»

15-19 баллов – «4»

	Информация о домашнем задании. Инструктаж по его выполнению
	Дифференцированное домашнее задание в зависимости от количества полученных баллов (чем больше баллов, тем меньше объем домашнего задания) и согласно УМК.
	
	











           











